236 Uvod u Statiku sa zbirkom zadataka

ZADATAK tipa G

Zakrivljeni §tap ABD opterecen je silama F, F,, F; prema slici. Potrebno je odrediti re-
akciju veze u osloncu A te silu u $tapu BC.

Potrebno je unijeti vrijednosti za: F, F», F3, a, a, ki, k.

Program ¢e izraCunati:
e komponente reakcije veza u osloncu A: Fa. i Fa,, iznos reakcije F i kut ¢ prema osi x,
o silu u stapu BC: Sgc = S.

e

Slika uz zadatak tipa 3.G

ZADANE URIJEDNOSTI ZADATKA RAUNOTEZE ZAKRIUVLJENOG STAPA U RAUNINI

Odabran je tip zadatka 3.gq
8ile su: Fi —4. 888 kN F2 = -8.88@8 kN F3 = 2.888 kN
Faktori: ki 1.888 k2 = 1.588
Kut alfa = 68.88 stupnjeva
Duljina: a = 2.4898 m

IZRACUNATE SU URIJEDNOSTI ZADATKA TIPA 3.g
£ila u stapu BC je:- £ = 12.824 kN

Komponente reakcije u osloncu A su:
FhAx = 11.885 kN FAy = -3.598 kN

Reakcija u ozloncu A je: FA = 11.578 kN

Kut pravca reakcije FA u oszloncu A 5 osi x jJe: fif = —18.1685 stupnjeva

Jedno rjeSenje zadatka tipa 3.G



